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PODMÍNKY VSTUPU A VJEZDU NA LETIŠTĚ 
Následující pravidla jsou vytvořena a prováděna v souladu s Bezpečnostním programem provozovatele letiště 
k zajištění ochrany civilního letectví před protiprávními činy, k zabránění neoprávněného vniknutí osob, 
vozidel, zvířat nebo jiných předmětů na pohybovou plochu letiště a zajištění dostatečné úrovně ochrany 
činností provozovatele letiště.  

VEŘEJNÁ ČÁST LETIŠTĚ 

Veřejná část letiště je určena zejména k přístupu veřejnosti k letišti a umístění vozidel na veřejném parkovišti. 
Do tohoto prostoru je umožněn vstup bez omezení s výjimkou mimořádných událostí a nestandardních 
situací. Veřejná část letiště je označena jako ZELENÁ BEZPEČNOSTNÍ ZÓNA. 

NEVEŘEJNÁ ČÁST LETIŠTĚ 

Neveřejná část letiště je primárně určena k ochraně civilního letectví před protiprávními činy. Od veřejné 
části je po obvodu letiště oddělena oplocením s výstražnými tabulkami a uvnitř perimetru fyzickou překážkou 
s označením. Vjezd do neveřejné části letiště je zabezpečen ručně ovládanými bránami nebo bránami 
s pohonnou jednotkou a kontrolou vstupu. Nad rámec fyzických překážek je zabezpečení letiště vykonáváno 
bezpečnostními pracovníky letiště. Neveřejná část letiště je rozdělena na modrou, žlutou a červenou 
bezpečnostní zónu. Jednotlivé zóny jsou od sebe odděleny cedulemi. 

 

MODRÁ ZÓNA zahrnuje nepoužívané pojížděcí plochy a vstup veřejnosti do tohoto prostoru je možný 
výhradně na základě povolení provozovatele letiště. Všechny osoby vstupující do modré bezpečnostní zóny 
jsou proškoleny o pravidlech pohybu v této zóně, o rozložení bezpečnostních zón a jejich hranicích. Žadatelé 
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před vstupem do této zóny podpisem do evidence vstupů a vjezdů provozovateli letiště stvrdí, že byli 
seznámeni s bezpečnostními pravidly. 

ŽLUTÁ ZÓNA zahrnuje pojezdové dráhy, odbavovací plochy letiště a k nim příslušné stavby a pozemky. 
ČERVENÁ ZÓNA vymezuje ochranu vzletových a přistávacích drah. Obě zóny jsou přístupné, vyjma 
mimořádných situací (zásahy jednotek IZS apod.), zejména provozovatelům a posádkám letadel 
a oprávněným osobám provozovatele letiště. Všem dalším osobám jsou zóny přístupné pouze s výslovným 
souhlasem provozovatele letiště, a to na základě oprávněného držení příslušného letištního identifikačního 
průkazu a po předchozí koordinaci se stanovištěm RADIO. Veřejnost se v těchto zónách může pohybovat 
pouze za doprovodu osoby oprávněné k samostatnému vstupu do těchto zón. 

VYHRAZENÝ BEZPEČNOSTNÍ PROSTOR (SRA) 

Vyhrazený bezpečnostní prostor na letišti Mnichovo Hradiště je vždy fyzicky vyznačen na dobu nutnou 
ke kontrole odlétajících cestujících a jejich zavazadel v rámci letů obchodní letecké dopravy pro letouny 
s MTOM nad 15 tun, resp. nad 45,5 tun v případě neobchodních letů. Bezpečnostní kontrolu provádí 
bezpečnostní pracovník k tomu vyškolený. Prostor se vyznačuje výstražnými kužely v okruhu 1 m od obrysu 
letadla a dále prostorem 2 x 2 m před nástupními dveřmi do letadla, kde prohlídka cestujících a zavazadel 
proběhne. Cestující pak po provedení prohlídky nesmí před nastoupením do letadla opustit tento prostor. 
Pokud cestující vyznačený prostor po provedené bezpečnostní kontrole opustí, je povinen se při vstupu zpět 
podrobit opakované kontrole, a to včetně vnášených zavazadel a věcí. 

Pokud není vytyčen vyhrazený bezpečnostní prostor, je veškerý provoz odbavován z vymezeného prostoru, 
jehož hranice jsou totožné s neveřejnou částí letiště. 

VSTUP A VJEZD NA POHYBOVÉ PLOCHY LETIŠTĚ 

VZLETOVÁ A PŘISTÁVACÍ DRÁHA (RWY), POJEZDOVÉ DRÁHY (TWY), ODBAVOVACÍ PLOCHY (APN) 

 vstup a vjezd pouze v případech nezbytných k manipulaci s letadly, kontrole, údržbě a úklidu ploch, 
a to vždy PO PŘEDCHOZÍM SOUHLASU stanoviště RADIO (tel. +420 311 444 066) 

 na všech pohybových plochách se osoby smí pohybovat VÝHRADNĚ V REFLEXNÍ VESTĚ nebo 
obdobném oblečení (reflexní bunda, tričko) a s viditelně umístěnou platnou IDC na svrchní části oděvu 
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ÚČINNOST 

Podmínky vstupu a vjezdu na letiště jsou účinné od 1.11.2023 pro všechny osoby zúčastněné na provozu 
veřejného mezinárodního letiště Mnichovo Hradiště a všechny návštěvy letiště, a to ve smyslu příkazu 
provozovatele letiště v souladu s ustanovením § 31 odst. 2 zákona č. 49/1997 Sb. o civilním letectví v platném 
znění. 

 

…………………………………………… 
Ing. Lukáš Myška 

manažer bezpečnosti a sledování shody 
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